

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feladvány szerkesztő és lelével kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETESI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Mi foglalkoztatja a környékbeli gazdákat?

A Nemzeti Egység Pártjának megyei szervezetei már rendszeresen élik a maguk pártéletét, melynek keretét szab a szervezeti szabályzat és tartalmat ad a Nemzeti Munkaterv.

A községi választmányok rendszeres havi megbeszéléseken természetesen a helyi vonatkozó közérdekű kérdések dominálnak s ezek között igen sűrűn szerepel a bajai kövezetvám és helypénz.

Baja város közgyűlése már foglalkozott ezekkel a kérdésekkel, sőt bizottságot is küldött ki ennek a kérdésnek a kivizsgálására, de érdemben intézkedés nem történt.

Ez a probléma azonban nem aludt el s így a város vezetőségének most már komolyan kell foglalkozni a kérdéssel.

A mezőgazdasági termények árában nem mutatkozik olyan kedvező és gyökeres javulás, mely a gazdák részére könnyen elviselhetővé tenné a vámt és a helypénz címén fizetendő összegeket. Bizonyos, hogy az egymásrautaltság tudata, a sorsközösség érzése szükségképp kell, hogy közelebb hozza egymáshoz a községet és falut. Nem jelenti ez azt, hogy akár a egyiknek, akár a másiknak jelentős gazdasági áldozatot kell hozni a másik javára, de hogy gondosabban és nagyobb megértéssel kell keresni az érdekek kiegyenlítését és összehangolását, az kétségtelen.

Szinte rendszeressé vált már hogy a környékbeli gazdák kocsikon, biciklin bejönnek a városig, ott leszálnak, közlekedési eszközeiket ott hagyják a sorompón kívül s maguk gyalog jönnek be a városba.

Különösen nehezményezik, hogy egy bicikli útján 20 fillér a kövezetvám, holott más városokban 6—8 fillér.

Részletezni azonban a kér-

dést nem kívánjuk, csak fel óhajtjuk hívni az illetékesek figyelmét, hogy ez a probléma ismét aktuális lesz, a sok tanulmányozás helyett kívánatos volna a nagyobb forgalom — kisebb haszon álláspontjára helyezkedve, jelentősebb mérsékléseket eszközölni.

Tudjuk jól, hogy költségvetéssel gondolkodva, nagy a nehézség, mely előttünk áll, de gondolkodjunk tisztán s keressük az áldozatnak ellensúlyát abban a nagyobb forgalomban, mely nemcsak a vámbevételeknél járna nagyobb

bevétellel, hanem a városba özönlő vidéki polgárság erősebb fogyasztása révén közvetett után fizetné meg a város polgárságának azt a jövedelmet, mely a vámtól leszálaltása révén esetleg elmarad.

A közeledő őszi évszak, — amikor a termények erősebb tempóban kerülnek a piacra, — szükségessé teszi a kérdéssel való mielőbbi foglalkozást, hogy a jobb terméseredményekben mutatkozó előnyöket biztosan tudjuk a város javára gyümölcsöztetni.

Várospolitikai szempontból is kívánatos, — hogy ha némi áldozattal jár is — a megyei községek szimpátiáját jobban biztosítsuk a magunk számára, mert lehet, hogy még szükségünk lesz rá.

vetkezni az az idő, amikor a pénzintézetek ismét versengeni fognak a jó klientúra keresésében. Annak a komikus helyzetnek hamarosan vége lesz, hogy a pénzintézetnek senki sem jó; le fognak szokni arról, hogy a vállalkozóbb szellemű s rossz viszonyok közé került gazdát előrelátás hiánnyal vádolják, mert most már mindenki tudja, hogy a pénzintézetek azért eszközölték ki a záloglevelek vételére vonatkozó tilalmak kiadását, mert akkor, amikor 20—25 százalékot estek a záloglevelek, már nagyobb bevásárlásokat eszközöltek; tőlükük fekszik a záloglevelekben s azoknak esése igen érzékenyen érinti őket is.

Az élet törvénye azonban a verseny, most már megjelennek a piacon a kevésbé érintett pénzintézetek s a záloglevelek napi áranak őszinte közlésevel ajánlják a dollár és font kölcsönök rendezését.

Joggal emelhetik a vádat a pénzintézetek ellen, miért vásároltak drágán zálogleveleket, holott tudhatták, hogy 10—20 százalékos kamatozású hitelekkel terhel adósoknak szükségképp főnkre kell menni.

Eljött tehát az idő, amikor a pénzintézeteknek is meg kell változtatni üzleti politikájukat, az egymásrautaltság, sorsközösség érzését meg kell értenők s a dollár félelme mentől a tartozások igazságos és humánus rendezésére felhasználni.

## Folyamórség lögyakorlatai.

A rendőrkapitányság értesíti Baja város közönségét, hogy a folyamórség a Duna vasuti hid felett 1933. évi július hó 20, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 29 és 31 én 7—14 óra közötti időben lögyakorlatot tart.

A veszélyeztetett területek határai a következők:

Keletről a Duna balparti védőtöltés, a vasuti hidtól északnak az érsekcsanádi szivattyutelepen túl a nagy holt Duna magasságáig Északra a Nagy holt Duna magasságában vont folyamórségi távbeszélő hálózat. Nyugaton a Malomtelelő és a Lassí csárda mellett elhúzódó folyamórségi távbeszélő vonal. Délről a Veránka szigetét körülvevő Ódonának nevezett Alsóduna szélén elvonuló és a kis Rezét erdőt és a

## A városi törvényhatósági kisgyűlése rendkívüli ülést tart.

### A sporttéri tribün építési munkálatainak kiadása a kisgyűlés előtt.

Baja város törvényhatósági kisgyűlése szombaton huszonkettő óra d. u. 3 órakor a székház tanácstermében rendkívüli ülést tart váradi és micskei Baranyi Tibor főispán elnöke alatt.

A kisgyűlés tárgysorozatán a következő két tárgy szerepel: a sporttér tribünjének építési ügyében a

versenytergályalás eredményének elbírálása és a Kamarás-Duna torkolatának áthelyezésével kapcsolatos kisgyűlési eljárás abbahagyása.

Az első pont előadója Nagy András főmérnök, az utóbbi pedig dr. Bernhardt Sándor, városi főügyész.

## A dollár alkonya.

Valamikor gyerekkorunkban a dollár nem nagyon érdekelt bennünket, legfeljebb ha kíváncsiságból megnézegettük azt az egypár darabot, mely a kezünkbe került.

Ma azonban a dollárral ébredünk és a dollárral fekszünk. Akár van dollártartozásunk akár nincsen, örülünk azon, hogy a gőgös és büszke dollár megindult a lejtőn lefelé, amelyen nagyon nehéz a megállás s amely zuhanásán a kalandorszerű üzleti politikára hajlamos pénzemberek el szoktak

csuszni.

Ha nincs saját dollártartozásunk, örömmel gondolunk arra, hogy az eladósodott s a termények és ingatlánárak zuhanása folytán önhibájukon kívül rossz viszonyok közé kerültek emberek, abba a helyzetbe kerülnek, hogy tartozásaikat rendezni tudják. Az általános jólét emelkedni fog a dollár zuhanása folytán.

A dollár esése megértőbb üzleti politikára fogja serkenteni a pénzintézeteket s hamarosan be fog kö-

Koppány szigetet átvágó folyamör-ségi távbeszélő vonal.

Ezen megjelölt veszélyeztetett terület határán távbeszélő vonal fut körbe. A rendőrség felhívja a vá-

ros közönségét, hogy a lezárt terület megközelítésétől a lögyakorlatok idején saját testi épségének megővése végett tartózkodjék.

## A Magyar Földbérők Szövetségének közgyűlése.

A Magyar Földbérők Szövetsége Nyiregyháza nagygyűlést tartott, amelyen dr. Kállay Miklós földmivvelésügyi miniszter is részt vett. A Szövetség a gyűlésből kifolyólag az alábbi javaslatot fogadta el és terjesztette a Kormány elé:

1. Általános bérrevíziót kérnek, a mai jövedelmezőségi és értékesítési viszonyok tekintetbe vételével. Tétessék lehetővé a már redukált bérék további mérséklése és terjesztessék ki a revízió a termény-bérékre is. Kérik a dohánytermelés jövedelmezőségének helyreállítását, valamint a mezőgazdasági szesztermelés jövedelmezőségének biztosítását is a bérők szempontjából.

2. A gazdaadósságok kamatainak csökkentésével azonos szempontok alapján oldandók meg a bérőlkamat rendezések is. Követeli az egyenlő elbánást és tiltakoznak minden olyan gazdaság ellen, amely a bérőlket a segítséssel kizárja. A foglalásokat, árveréseket és mindenemű bírói eljárást a rendezésig a bérőlknél is épen úgy kéri felfüggeszteni, mint ahogyan a birtokosoknál történik.

3. Miután a bolettát, mint a gazdaságítás formáját az idén fenntartották, kérnek rekompenciációt arra való tekintettel, hogy ezt a termelési segítséget a kormány megosztotta. Ilyen rekompenciáció volna az, ha a bérők kereseti adóját elengednék és a bérőlket felmentnék a közmunkaváltás fizetése alól.

4. A kartelek megrendszabályozását sürögösen kéri, mert lehetetlen eltűnni az agráröllónak több mint 50 százalékos kilengését. Az egész magyar gazdálársadalom tiltakozik az ellen, hogy a kartelek által élvezett s a mezőgazdaság teherviselését messze meghaladó vámvédelem fennmaradhasson. Tiltakozik a gazdálársadalom olyan megoldás ellen is, mely a kartelektől igényelt boletta hozzájárulásért cserébe megengedné akár a szénnek,

akár a textiltermékeknek, akár egyéb cikkeknek újabb megdrágítását.

5. Az egész ország gazdaközönsége, de főleg a Tiszántúli szempontjából, egészséges, igazságos tarifapolitikát követelnek. A tarifát a mezőgazdasági termények ára arányában kívánják mérsékelni.

6. Követeli a nagygyűlés, hogy a csehekkel és oláhokkal kötendő kereskedelmi szerződéseknél a Tiszántúli helyzetét különlegesen vegyék figyelembe és az állatviteli kontingensből az ország bérőltársadalma és ennek keretében a tiszántúli bérők arányosan részesedjenek.

A mezőgazdasági termények exportjának alkalmazott térítések, valamint a kompenzációs ügyletek lebonyolításából származó előnyök — tulnyomó részben a gazdák számára — intézményesen biztosítandók.

7. Az értékesítés kérdését is intézményesen kívánják megoldani és a mezőgazdasági termények belföldi árnyójára emelést sürögösen kívánják.

8. A Magyar Földbérők Szövetsége képviseletét kíván az országgyűlésben, a felsőházban, a községi és vármegyei bizottságokban, a mezőgazdasági kamarákban és az adófelszámolási bizottságokban.

— **Szentiványi Béla** könyvet írt és „Kialvó lángok” címmel városunkban adta ki Könyvkereskedésekben, trafikokban és a szerzőnél kapható a mű.

— **Székredésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértódu-lásnál, lejtájságnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyünk reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. A belorvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a Ferenc József viz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában.**

## Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-dietás gyógykezeles. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

### Zene, hangverseny, ideális sportletőségek

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: **MU. Dr. Holzmann** és **MU. Dr. Eckstein**.

Információkkal szívesen szolgálnak az **Utazási és Menetjegyiroda** Budapest VI., Andrássy út 19. szám alatt és az **igazgatóság**, Tátra Matlárháza CsR.

# A Déry kerti hangverseny ma esti műsora.

A Déry kerti hangversenyre — mint már megírtuk — száznegyven új lemez érkezett.

A rendezőség a ma esti hangverseny műsorát a következő lemezslágerekből állította össze.

1. „Pici piros, kicsi csókos szája, slow-fox; Feketeszemű kis párom” blues. Éneklő Vigh Miklós.
2. Nincsen pénzem slow-fox. Lesz-e párom már a nyáron. Éneklő Vigh Miklós.
3. Tausendmal Paul Goodwin és zenekara.
4. Nem megyek magával Budára.
5. De szép vagy ma este, tangó. Van egy kis 'vendéglő Budán és
6. Minden veréb tudja slow-fox. Éneklő Weygand Tibor.
7. Faust opera II. rész.
8. Vágyom egy nő után. Ne félj ne félj boldog szívem, éneklő Kal-

már Pál.

8. Imacom és Induló a Három Muskétásból, éneklő Szedő Miklós.

10. Egy régi nótát hoz budáról át a szél és Ne legyen a másé blues, éneklő Sebő Miklós.

11. Bajazzo c. o.  
12. Carmen c. o.  
13. Sárbovárd—Dombóvár, éneklő Fekete Pál.

14. Egy rózsafán megszámláltam 100 rózsát és Kék nefelejts, játsza Magyarai Imre és cigányzenekara.

15. Ezért a legényért nem adnék és Hej de rég volt, Fricsay és zenekara.

16. Coppelia Ballet és Caprice Viennoisi, San Franciskoie simfonikus zenekar.

17. Frühlingstimmen valzer. Radecky induló.

## Dr. Kállay Miklós

### m. kir. földmivvelésügyi miniszter Bács-Bodrog vármegyei utiprogramja.

1. Érkezés 1933. július hó 20-án este fél 6 órakor Szegeged felől a vármegyei határhoz, fogadtatás, onnan kocsin az önkormányzati kárpótlási vagyon gazdaságának megtekintése, azután a központi májorba való bemenetel, utközben megállás Kelebián (a községváza előtt) üdvözli Kelebia előjáróság nevében Gille András vezető jegyző.

Bor és gyümölcs bemutatás. Vacsora és éjjeli szállás az önkormányzati gazdaságban.

2. Indulás július hó 21-én reggel 9 órakor Tompára, fogadtatás a községváza és a tompai faiskola megtekintése.

3. Tomparól — Bácsalmás község érintésével a bácsalmási szőlőkhöz, Piukovits János szőlőjénél megállás, üdvözli a községi előjáróság és a bácsalmási bortermelők egye-

sületének elnöke; a küldöttségben résztvesz gróf Teleki József v. b. t. t., nagybirtokos.

Gyümölcs és bor bemutatás.

4. Innen Mélykutra, a község határára fogadja Kuluncsit Viktor főszőlőbábi, Marschall Ferenc dr. gazdasági főtanácsos, Binszki Mihály bíró és Kovács Ignác közs. jegyző; — majd Tinójárásra, ott üdvözli a szövetkezeti bérőlknévében vitéz Mikó János, — az OKH kisbérletek megtekintése, — villásreggeli Prehoffer Lajos OKH igazgatónál.

5. Tinójárásról Jánosalmára, a községváza előtti téren az előjáróság nevében üdvözli a községi bíró. — A téli gazdasági iskola és a gyümölcs-piac megtekintése. Gyümölcs bemutatás.

## Egy-két szó a szemetesládáról...

Be kell vallanunk, hogy az idegenforgalmi hivatal néhány nagyon fontos ügyben szép eredményeket ér el, amelyek hozzátartulnak városunk egészségesebbé, szebbé és így a nyaralásra alkalmasabbá tételéhez.

A Déry-kert Széchenyi-utcai bejárója mellett, a ferencrendiek temploma felől jövet, egy nagy szemetes láda áll, amelybe estéknént nagyon sokan belebotlottak.

Az idegenforgalmi hivatalunk vezetője eljár az illetékes tényezőknél, hogy e szemetes ládát oly helyre tegyék, ahol nem kellemetlenkedik a járókelőknek.

Ma reggel a láda valóban átvándorolt a bejárat szomszéd oldalára és attól elég távol foglalt helyet. A Széchenyi-utcai piacok szükségessé teszik ezen utcában a szemetes ládát, de a mostani elhelyezése szerencsésnek mondható, mert a Déry-kerten sétálni akaróknak most már nem kell akarva-akaratlan belebotlaniuk.

Nem mulasztjuk el felhívni a hatóság figyelmét a Szentistván-

téren éktelenkedő „szemetes ládára”, mely szétmállott részeivel sehogysem nevezhető gyönyörű látványának a város főterén.

A bérkocsik és a helipiacok ott is szükségessé tesznek valamilyen személtartót, de azt semmi sem indokolja, hogy miért kell annak olyanra lenni, mintha minden egyes deszkája hadilábon állna a másikkal és így eltávolodik attól.

Kérjük a hatóságot, hogy ezt a látást küldje a már jól megérdemelt nyugállományba és helyette valamilyen föld alá sülyesztett személtartályt létesítsen, vagy legalább is egy olyan látást állítson oda, — amelyik nem zokog hangosan, — hogy fáj minden tagom. (—)

## Három hónapra felfüggesztik a gazdaárveréseket.

Hír szerint még e héten össze fogják hívni a 33 as bizottságot, mely főként a gazdaárverések felfüggesztésével fog foglalkozni. Az ezután megjelenő kormányrendelet ki fogja mondani, hogy három hónapig minden néven nevezendő árverést felfüggesztenek. Készen van az a rendelet is, mely az árverések felfüggesztése esetén a védelmet a perbeli cselekményekre is kiterjeszti. A kormánynak ezzel a rendelettel az a célja, hogy a gazdákat a fölösleges perköltségektől megkímélje és hogy különösen a kis gazdaságok a földjüket megtarthassák.

## HIREK.

— **A szedi filéres gyors utasai legjobb és legolcsóbban a a Bohn (Kolossa) étteremben étkezhetnek.** (Vár u. 2. közúti hídnál) izletes ételek és italok, szegedi halászlé, finom fajborok, frissen csapolt sör.

— **Vakok utcai árusítási engedély.** A hivatalos lap mai száma közli a kereskedelemügyi miniszter rendeletét, mely szerint az újonnan kiadandó utcai árusítási engedélyeknél, ha hadirokkant vagy hadiözveggy nem jelentkeznék, akkor első sorban polgári vohoknak kell adni engedélyt.

— **Felszöktek az árak a chikágói és winnipeg-i gabonátözsdeken.** A kedvezőtlen kanadai, és amerikai termésjelentések hírére ismét felszöktek az árak a chikágói és winnipeg-i gabonátözsdeken. A rossz termésjelölések ellenére változatlanul végre akarják hajtani a terméseszkentési terveket.

— **A Pesti Tőzsde új száma az aranydollár tartozásokról, a záloglevéltulajdonosok és jelzálogadósok helyzetéről, az ingatlanárverések felfüggesztéséről fontos és nélkülözhetetlen információkat közöl.** Cikket írta a lapba: Dános László, dr. Pető Tibor törvényszéki bíró, dr.

**Kerschagl Richárd, az Osztrák Nemzeti Bank igazgatója és Neustädler-Stürmer Odo osztrák államtitkár. Érdékes textil, biztosítási, vas- és gépipari, vegyszertári rovatok egészítik ki a lapot.**

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendszerben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által érhető el.**

— **Kigyulladt repülőgép.** Athéni híradások szerint egy görög utas szállító hidroplán, amely két utassal és négy alkalmazottal utban volt Rhodos sziget felé, nem érkezett meg rendeltetési helyére. Hír szerint a gép Syra sziget közelében kigyulladt és a tengerbe zuhant. Pyreusból egy görög torpedóúldözőt küldtek ki a gép felkutatására.

— **Bajor Gizl szenzációs esküvéje.** Csütörtök délelőtt fél 12 órakor Budapesten a legnagyobb titokban és a nyilvánosság teljes kizárásával Bajor Gizi a Nemzeti Színház első színesnője a budapesti IV. kerületi anyakönyvvezetőség előtt örök hűséget esküdött Dr. Germán Tibor budapesti egyetemi magántanárnak. Ezen az esküvőn a sajtót egyedül a Színházi Élet munkatársai és fotografusai képviselték és péntek reggel már az utcán volt a Színházi Élet az esküvő szenzációs leírásával és képeivel.

— **Cyánózás után edes a pihenés**

**Párdi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lahásvizsgálattal megbizva. Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lahásvizsgálat díjtalan!**

— **Szókék, vigyázat!** Az angol rákkutató-alapítvány ez évi jelentésében rámutatott arra, hogy a szőke egyéneknek óvakodniuk kell a nap által előidézett erős égési sebektől.

— **A Bank utcai rabló újabb vallomása.** Karsai Jenő a Bank utcai rablótámadó bevallotta, hogy öccsét ártatlanul vadolta a rablásban való részvétellel.

— **Fekete nap az amerikai tőzsdéken.** Az amerikai tőzsdéken váratlanul az óriási mértékű eladások révén nagy veszteségek történtek. Néhány izgalmas óra alatt elúszott a legutóbbi hetek spekulációs árfolyamnyereségének túlnyomórésze.

— **Kigyóméreggel gyógyítják a rákot.** Calmette tanár tegnapelőtt a tudományos akadémián előadást tartott a rákbezelésről. Bejelentette, hogy két tudós, a newyorki Monacelszer és a párizsi Targuel, arra az eszmére jutott, hogy kigyóméreg kis adagjait alkalmazva a rák különböző formáinak kezelésében. Az eredmény az volt, hogy egyes rosszindulatú daganatok továbbfejlesztése megakadt és enyhületek a beteg elviselhetetlen fájdalmai. Calmette erre kipróbálta a kigyóméreg felhasználását rákkal bejított egerek keze-

## Kiadó

november 1-re egy 4 szobás, minden modern kényelemmel felszerelt

## LAKÁS.

Érdeklődni Mátvás király-tér 6 sz.

lésénél és a rákos daganatok a kigyóméreg 10—12 befechhendése után teljesen eltűntek. Egyelőre nem akar ezekből a körülményekből következtetéseket levonni, de azt hiszi, hogy a kutatók bátorítást meríthetnek belőlük a rákgyógyítás tanulmányozásának folytatására.

— **Hat hónapra ítéltek egy orosz herceget Párisban.** Bobolsk Miklós moszkvai születésű 27 éves orosz herceg, aki állítólag rokona a cári családnak, az egyik párisi külvárosi csapatszékből ellopta a pénztár titokban talált összeget. A herceg megrögzött iszákos és tettét is ittas állapotban követte el. A bíróság a tegnapi tárgyaláson 6 havi fogságra ítélte a herceget.

— **Útven cionistát letartóztattak Varsóban.** Tegnap éjszaka a rendőrség házkutatást tartott a Poale Zion szervezet helyiségeiben, annak a gyanunak alapján, hogy a

szervezet kommunista befolyás alatt áll. A rendőrségnek, hír szerint, terhelő adatok jutottak birtokába. Mintegy ötven letartóztatás történt. Az intézkedés valószínűleg előjátéka a szervezet feloszlatásának.

— **2 százalék marad az angol bankkamattal.** Az angol bank mai ülésén a kamatlábat változatlanul 2 százalékban állapították meg.

— **A bukarasti gyorsvonat elé Jassy előtt vasrudakat és követeket raktak a sínekre.** Amikor a vonat megállt, közpört zudítottak rá. Az utasok közül többen megebesültek.

— **Sir Robert Gower és képviselőársainak a trianoni revizóra vonatkozó javaslatát még további 14 angol képviselő írta alá.** Így az aláírók száma már százon felül van.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZV LEHEL.

## Három szobás kertés magánház

augusztusra előadó, esetleg kiadó. Ugyanott 71 holdas tanya épületekkel együtt augusztus hó 15-étől 6 évre bérbeadó.

Cim; Petőfi Sándor-utca 42a. szám. alatt.

## URÁNIA

Julius hó 22-én, szombaton

## Feldmarschal

A szezon legjobb katona vígjátéka.

Főszerepben:

Roda-Roda, Vlasta Burian, Fee Malten  
**BURLESZK HIRADÓK BURLESZK**

Julius hó 23-án vasárnap

## Harry Piel ezévi filmje HAVASOK ÜRDÜGE

Szenzációs kalandorfilm 12 felvonásban.

Főszerepben:

Harry Piel, Elga Brink, Camilla Spira.  
**Hiradó és kulturfilm kiegészítésekkel.**

**Rendes helyárak!**

### APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tetőroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

## Örök áron eladó:

**Bács megyében** kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

## Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bacsai földért elcserehető.

**Tolnamegyében** 300 kis holdas, siklekvesű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

## Kiadó haszonbérleti földek:

**Pest megyében** 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledtalasokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

**Tolnamegyében** 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifzetett évi bérrel és adóval, cseledbérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució. 633 magyar hold. 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

## Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti!

## Meskó Illés

41274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő Irodája, Baja, Mátyas király-tér 19. szám.

## Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyzetméteres termoszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugügynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

## Használt ajtók és abiakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN

BUDAPESTI-UT

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

július 17-től július hó 24 ig:

LOVASSY ÜDÜN  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
gyógyszertára.

## APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P.  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókokszt raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyas király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

## Megnyitás!

## A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelettel a nagyérdemű közönség szives pártfogására kérem.

## Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30  
Diák és gyermekjegy " P — 20  
Családi kabinok 4 személyre 40 P., 5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szezonjegy 12 pengő. A csónak útirtása díjtalan. **BUFFÉ**. 1 kisfröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs 18 fill. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelettel:

**Ács János** strandfürdő-tulajdonos.

## Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ. alatt.

## ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városához, 44.000 négyzetméteres jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

## igen olcsón eladó

vagy elcsereélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (balár) eladó.

## Cim a kiadóban!

## Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

## A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

## ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál  
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen